
57% of millennials see 
themselves as part 
of a  global community 
rather than as a citizen 
of a specific country

A study of 10,000 millennials 
across 15 countries 

57%

Th
e 

20
17

 W
es

te
rn

 U
ni

on
 G

lo
b

al
 S

tu
d

y—
“G

lo
b

al
iz

at
io

n:
 A

 W
or

ld
 V

ie
w

 o
f t

he
 F

ut
ur

e”



88% of millennials  believe 
that collaboration rather 
than competition will lead 
to a better global future

0 20 40 60 80 100

88%
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Globally,   71% of teachers 
say that teaching 
is a rewarding career

How  motivated are 
teachers worldwide?

71%
A study of 10,209 teachers 
across more than 100 countries
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Globally, almost 
one in three children 
are not enrolled in 
pre-primary organized 
learning.

Estimation by the Unesco Institute 
for Statistics from data available 
for 152 countries
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By 2030,  3% to 14% 
of the global workforce 
will need to  switch 
occupational categories
due to automation

3% to 14%

automation
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How far does 
every dollar invested
in early childhood 
education go?

… yields a return 
of anywhere 
between:

For every 
dollar 
invested 
in high quality 
preschool...

1$
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$$$

Only   11%   of teachers 
worldwide believe 
that they are 
well paid

Are teachers satisfied 
with their  salaries?

A study of 10,209 teachers across 
more than 100 countries
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Should teachers be 
paid according to the  
performance of their 
students?

100
100

$$$A study of 34,500 people across 
35 countries

49%  of people across 35 countries 
agree that teachers' salaries 
should depend on the performance 
of their students
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Are young 
professionals 
optimistic about the 
future of work?

Almost  4 out of 5 young  people 
in Europe are optimistic

A survey of 2517 young Europeans 
aged 18-25 years old and 321 recruiters 
across 5 countries (France, Germany, 
Spain, the UK and Belgium)
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What draws 
young professionals 
to  new jobs?

A survey of 2517 young Europeans 
aged 18-25 years old and 321 recruiters 
across 5 countries (France, Germany, 
Spain, the UK and Belgium)

According to
Young Europeans

According to
Recruiters

Work-life
balance

Career
progression

Level
of salary
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Are education 
systems  preparing 
young people  well 
for the job market?

52%
of European Youth say

they are not well prepared

A survey of 2517 young Europeans 
aged 18-25 years old and 321 recruiters 
across 5 countries (France, Germany, 
Spain, the UK and Belgium)
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How much importance 
do recruiters give 
to  soft skills?

96%
 of recruiters believe that soft skills

are a decisive factor when hiring

A survey of 2517 young Europeans 
aged 18-25 years old and 321 recruiters 
across 5 countries (France, Germany, 
Spain, the UK and Belgium)
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Do young people feel 
confident  in making 
professional 
decisions?

  88%
of the youth
would like to 
have better 
support

A survey of 2517 young Europeans 
aged 18-25 years old and 321 recruiters 
across 5 countries (France, Germany, 
Spain, the UK and Belgium)
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